



英国伦敦高等法院19日就英国窃听丑闻索赔诉讼案举行听证会。按照原告律师说法,迄今36名窃听受害者同意和解,接受默多克新闻集团英国分支国际新闻公司赔偿。



批量和解 默多克为窃听丑闻松口气

首批赔偿名单公布

新闻集团旗下报纸窃听丑闻去年7月升级后,迄今60多名窃听受害者对《世界新闻报》和《太阳报》提起索赔诉讼。警方说,实际受害者可能近6000人,不乏名流、政客,也包括一些刑事案件受害者家属。

在19日的听证会上,受害方律师公布与国际新闻公司达成和解的首批26份名单,包括英国影星裘德·洛等人和解方案的赔偿金额。

承认破坏证据

受害方律师披露,国际新闻公司承认其高管为掩盖旗下报纸非法行动,破坏证据并向调查人员撒谎。

这些律师说,从国际新闻公司得到的一些文件显示,他们试图破坏证据,能够拿到这些文件归功于12家律师事务所通力合作。“在压倒性证据面前,所谓‘流氓记者’的立场崩溃,窃听的范围、规模和程度都清晰呈现。”律师说。国际新闻公司没有回应受害方律师的这一说法。

赔偿数字

著名影星裘德·洛 13万英镑

根据和解方案,影星裘德·洛将获得13万英镑赔偿。《世界新闻报》承认,2003年至2006年16篇关于裘德·洛的文章内容源自窃听手机,他本人多次受到监视,甚至是身在美国的时候。他的前妻弗罗斯特将获得5万英镑赔偿。裘德·洛的律师说,《世界

新闻报》的做法引起“相当多的苦恼、不信任和猜忌”。弗罗斯特说,报纸的行为致使她和洛互不信任。裘德·洛在听证会后说,《世界新闻报》和《太阳报》的窃听使他怀疑朋友和家人,因为在2003年至2006年,不断有隐私信息出现在新闻报道中。

失踪女孩道勒一家 200万英镑

《世界新闻报》造成最严重后果的案件应属2002年对失踪女孩米莉·道勒手机的窃听。案件中,私人侦探甚至删除部分语音信息,致使女孩的家人和警方误认为女孩还活着。《世界新闻报》窃听道勒手机的

行为去年7月曝光,引起民众强烈不满,使窃听丑闻愈演愈烈。几天后,新闻集团宣布关闭有168年历史的《世界新闻报》。

国际新闻公司已经根据和解方案,向道勒一家支付200万英镑赔偿金。

戴安娜前情人休伊特 未公布

英国足球运动员阿什利·科尔、英国已故王妃戴安娜前情人詹姆斯·休伊特等人

的赔偿金额没有公布。

综合新华社电

2名西方人在巴基斯坦遭绑架



据新华社电 巴基斯坦警方19日说,2名西方援助人员当天在中部城市木尔坦遭武装人员绑架。

木尔坦警方官员阿米尔·佐勒菲卡尔告诉媒体记者,一名人质是意大利人,另一人据信是德国人,“3名武装人员闯入他们住处实施绑架”。

“迄今,我们无法确定绑架动机,”佐勒菲卡尔说,“我们将继续调查,力求弄清事件真相。”

尚无任何团体或个人“认领”这起绑架事件。

日首相野田拟提出新外交战略 主张日美主导未来亚太地区

据日本《产经新闻》19日报道,首相野田佳彦已经确定,将提出名为“太平洋宪章”的新外交战略,构建关于经济合作和解决冲突的全面规则,以确保亚太地区的经济可持续发展和区域稳定。

该报道称,野田的这一构想目的是要废除鸠山内阁提出的建立东亚共同体的计划,让日本与美国担负起领导未来亚太地区的责任,并有意以此来牵制中国和俄罗斯两国。

据《法制晚报》

意大利游轮触礁后续 录像显示游轮船长“误事”

据新华社电 意大利媒体19日播出一段录像,显示游轮“科斯塔·康科迪亚”号触礁后,船员告诉乘客回到各自房间,称只是遭遇电力供应故障。

分析师认为,船长弗朗切斯科·斯凯蒂诺没有及时决定弃船,致使多名游客因为来不及撤离而死亡或失踪。

意大利国家电视台新闻频道当天播出一段录像,显示一些船员宽慰乘客,让他们回到房间,安静等待。

这段以非专业手段拍摄的录像中,一名女船员告诉乘客:“请你们回房间;如果你们愿意,可以到大厅走一走。”

女船员说,她是向大家传达船长的指示。事发后,多名乘客抨击船长斯凯蒂诺只顾自己逃生,置顾客生死于不顾,称他是“最可恨的人”。

美无人机击毙“基地”重要头目

据新华社电 美国和巴基斯坦情报部门官员19日说,美方无人驾驶飞机上周在巴基斯坦境内击毙“基地”组织一名主要头目。

这一行动打破了美国无人机在巴基斯坦境内为期8周的“沉寂”。

路透社援引两国不愿公开姓名官员的话报道,这次无人机空袭发生在10日,地点位于巴基斯坦北瓦济里斯坦地区的米兰沙阿镇,靠近阿富汗边境。

这些官员说,死者名为阿斯拉姆·阿万,负责策划“基地”针对西方国家的恐怖袭击。

阿万的几名前任遭美军猎杀或者逮捕,包括“9·11”恐怖袭击主谋、眼下关押在古巴塔那摩美军基地监狱的哈立德·谢赫·穆罕默德。

分析师推测,策划袭击的“基地”头目需要与武装人员联络并下达指令,容易暴露,因而遭到美军猎杀。



佩里退选 选票更新 美国共和党预选“风向标”州改风向 罗姆尼,不再“必然”是共和党候选人

美国共和党总统竞选人里克·佩里19日宣布退出竞争并支持另一竞选人、前国会众议院议长纽特·金里奇。

艾奥瓦州共和党委员会同一天更新预选统计结果,宣布竞选人里克·桑托勒姆领先马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼30多票,而非初步结果所示罗姆尼险胜。

竞争对手说,罗姆尼一天内得到两个坏消息,不再“必然”是共和党候选人。

“战略撤退” 竞选已无前路可行

得克萨斯州州长佩里当天在南卡罗来纳州告诉支持者:“我今天中止竞选,支持纽特·金里奇成为美国总统。”

佩里在近来竞选中的一系列失误、公开辩论中的不佳表现和争议言论影响了他的支持率,在艾奥瓦州和新罕布什尔州预选中排名靠后。最明显失误是在去年11月,他在一场电视辩论中承诺如当选将裁减3个政府部门,但无法一一列举这些部门。

佩里任得州州长10多年,在创造就业和治理经济方面颇受好评。他去年8月在南卡罗来纳州宣布参选,一度势头强劲。他当时说:“我知道何时该战略性撤退。”

“惊人消息” 桑托勒姆领先罗姆尼34票

佩里宣布退选数小时前,艾奥瓦州共和党委员会主席马特·斯特朗声明:按照新的、获确认的计票结果,前宾夕法尼亚州联邦参议员桑托勒姆领先罗姆尼34票。

斯特朗没有宣布谁是艾奥瓦州最终胜者,因为州内1774个区划中仍有8个区选票未统计。按照先前初步统计结果,桑托勒姆在这8个区中领先罗姆尼30多票。

艾奥瓦州共和党委员会本月3日举行。州共和党委员会先前根据次日初步统计结果宣布,罗姆尼以8票优势获胜。

桑托勒姆在斯特朗发表声明后不久即宣称在艾奥瓦州获胜。他在一封筹款电子邮件中坦言,艾奥瓦州新计票结果是“难以置信的消息”。

“不再必然” 金里奇行情看涨

选情分析师多认为,佩里退选并支持金里奇、艾奥瓦州更正计票结果对罗姆尼来说均是坏消息。

佩里的决定让金里奇行情看涨并有助减少共和党保守派人士内耗。金里奇、佩里和桑托勒姆先前分化党内保守派选民,让罗姆尼坐收渔利。多次民调结果显示,如果把获保守派青睐选人的支持率加在一起,罗姆尼便会败下阵来。

罗姆尼竞选组织工作和资金筹措更得力,同时以不小优势拿下另一“风向标”新罕布什尔州预选,被不少人看好成为共和党总统候选人。

“罗姆尼和媒体所说‘必然’已经被终结,”桑托勒姆竞选团队要员霍根·吉德说,“保守派人士现在……不必勉强接受罗姆尼。”

据新华社电